

Новости из младшей группы

20 августа в младшей группе прошло развлечение «Путешествие в страну сказок». Дети вместе с воспитателем отправились в путешествие на паровозике. Каждая остановка имела название сказки, где ребята отвечали на вопросы и узнавали героев сказок. Сюрпризным моментом был приход Матрёшки. Детишки вместе с Матрёшкой играли в подвижную игру «Собери цветок» и танцевали танец матрёшек. В завершение развлечения детей ждали угощения.

23 августа у нас было спортивное развлечение «Волшебная страна спорта». В самом начале ребята сделали подвижную зарядку. Затем малыши с большим интересом и удовольствием играли в подвижные игры: «С кочки на кочку», «Серые зайчики», «Солнышко и дождик», «Волшебный мячик». Детям было весело и интересно.